
RIUNIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE NR.69 

 

L’anno 2020, il giorno 7 settembre alle ore 15.30 presso la sede operativa del Gal Valle Seriana e dei Laghi 

Bergamaschi in Via Dante 1 - Clusone, previa osservanza delle formalità prescritte dalla vigente normativa 
e dallo Statuto, sono stati convocati i componenti del Consiglio d’Amministrazione per discutere il seguente 

ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Conto corrente: attività extra GAL; 

3. Varie ed eventuali. 

 

 

All’appello risultano: 

Borlini Alex    - Presidente   presente 

Bettoli Luigi    - Vicepresidente  presente 

Belotti Carlo    - Consigliere   presente 

Baronchelli Cinzia   - Consigliere    presente 

Cuni Serena    - Consigliere   presente 

Risulta presente il Revisore dei conti dr.ssa Giuseppina Selogni. 

 

Assume la presidenza della riunione il Presidente del Consiglio di Amministrazione Alex Borlini, il quale, con 

la preventiva unanime approvazione dei Consiglieri presenti, chiama a svolgere le funzioni di Segretario il dott. 

Carlo Belotti, che accetta. 

Il Presidente, accertata la regolare convocazione dei Consiglieri, comunica ai presenti la validità della seduta, 

essendo presente la maggioranza statutaria degli amministratori. 

 

1 . Approvazione verbale seduta precedente 

data lettura del verbale Cda nr. 68 del 11/8/2020 il Consiglio di Amministrazione a voti unanimi favorevoli dei 

presenti 

delibera 

l'approvazione del Verbale del Consiglio di Amministrazione nr. 68 del 11/8/2020. 

 

2.  Conto corrente: attività extra GAL; 

 

Prende la parola il Presidente Alex Borlini, che informa il Consiglio di Amministrazione circa la necessità di 

aprire un nuovo conto corrente per tutte le attività extra PSL. 

Il Consiglio di Amministrazione da mandato agli uffici di richiedere le offerte a 3 banche: Credito Bergamasco, 

Intesa San Paolo, Banca Popolare di Sondrio. 



Una volta ottenuta l’offerta più vantaggiosa si da l’autorizzazione al Presidente e al Vice-Presidente per poter 

firmare l’apertura del conto corrente. 

 

 

3. Varie ed eventuali 

 

 Nessuna 

 

 

 

Non essendovi altro da deliberare la seduta è tolta alle ore 16.00 

 

Il Segretario                                                                 Il Presidente 

____________________    ____________________ 


